



兰和丹麦这两个世界杯小组赛的对手 正如主教练水庆霞所言, 球队的目的就是寻找 短板: "热身赛会出现这样那样的问题,这都不要 紧,我们的目的就是看问题。

如今,欧洲女足已经在国际赛场上崛起,中国 女足也转变为挑战者的角色。

此前中国女足名宿孙雯就曾分析称,如今欧洲 女足已经向男子化靠拢,身体能力占据优势,同时 技战术配合水平也有了长足进步

中国女足队长王珊珊也有相同的看法:"她们 的打法比较直接, 进攻速度、攻防节奏也越来越 快,对我们来说确实是一种挑战。

最好的备战方式,就是和这样的欧洲强队多打 "我们想通过这几场比赛,去模拟踢英格兰 和丹麦这样的对手,从中找到我们的问题,看有哪些 需要去改进,哪些是需要加强的。"王珊珊说。

选23个人,竞争很激烈

结束了这四场热身赛,中国女足将带着收获回 到国内。根据安排,接下来国家队球员将各自回到 地方队,参加即将开始的女足联赛。

在3月份,国家队将在上海再度集结展开集 训,随后再次前往欧洲拉练。据悉,球队将和西班 牙女足等队伍进行热身

球队紧锣密鼓地备战训练, 就是为了打好今年 的几项重要大赛。

女足世界杯、亚运会、奥运资格赛……接连到 来的挑战令人目不暇接。而首先要面对的,就是世 界杯的考验。

就在2月22日,中国女足在世界杯的最后一个 小组赛对手确定,海地女足将与英格兰、丹麦女足 一起,与中国女足争夺小组出线名额。

水庆霞表示,海地女足个人能力较强,需要进 行充分的准备。

按照赛程,中国女足将按次序与丹麦、海地、 英格兰队展开交锋。在水庆霞看来,从第一场比赛 开始就是硬仗, 球队需要摆正心态, 在备战期间尽 量多地去适应与欧洲球队的比赛。

而在集训与热身赛的过程中, 球队的大赛名单 也将逐渐出炉。"最终选23个人,竞争还是比较激 烈的,目前还有一些时间让队员更多自我表现,机 会对每个人都是一样,就看谁能把握得更好一 "水庆霞表示。

本报综合报道

赛城内外

第3位、爱尔

兰女足排名第

23位,对于中

国女足来说,

可以在一定程 度上模拟英格

山东省羽毛球"选星计划"U系列比赛举行

潍坊八岁小姑娘夺得省冠军

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 付东升) 2月21 日,山东省羽毛球"选星计划"U系列比赛暨山东省第 二届青少年羽毛球俱乐部联赛 (U7-8组) 在威海市文 登体育馆举行,来自全省14个地市的200余名小球员参 加比赛,潍坊运动员董一涵连克强手,最终夺得U7组 女子单打冠军。

兰队球员麦

凯布在比赛

中拼抢

山东省羽毛球"选星计划"U系列比赛和俱乐部联 旨在新周期为省专业队发掘优秀后备人才,同时也 为各市检验羽毛球项目业训质量、与其他地市相互交流 搭建一个平台。本次比赛共有24名运动员参加U7组女 子单打比赛,被分在B组的董一涵以全胜战绩晋级八 强,从四分之一决赛开始,均以2:0战胜对手,最终更 是在决赛中以2:0战胜枣庄运动员陈曦,夺得自己的首 个省级比赛冠军。

身材瘦小的董一涵是羽毛球赛场上的"小不点 矫健的动作、灵活的走位、积极的奔跑,让她一次次战 "董一涵这次比赛发挥比较稳定,因为平时训 练刻苦, 技术动作打磨比较细致, 在场上对教练布置的

技战术执行力很强,即便面对身高、力量都占优势的对 手时,也没有丝毫胆怯,反而越战越勇。"董一涵的教 练董政说。

董一涵2015年1月1日出生,现就读于高新区东方学 2020年7月,一次很偶然的机会,5岁的董一涵来到 潍坊鲁星羽毛球俱乐部试训。"第一次试课是由我带的 她, 当时就觉得她协调性手感特别好, 理解能力、悟性 极高, 只是身体有点偏瘦弱, 但是她偏偏非常喜欢羽毛 董政告诉记者, 虽然董一涵接触羽毛球时间不 但她训练特别有耐心, 也特别用心,

因为学习能力强, 球技提高很快, 董一涵接触羽毛 球半年后,就进入到俱乐部竞赛训练队,进行了更加专 业和严格的训练。能够拿到这次省比赛冠军,对于董一 涵来说是个不小的成就, 更重要的是坚定了她练羽毛球 "董一涵年纪小,但在训练方面比同龄孩子更 的信心。 加专注,希望她未来能够通过自己的努力进入省队甚至 国家队,为潍坊的羽毛球运动带来更多新鲜力量。"董 政说。

